AHKeTa (C pe3yJbTaTaMM) I YYAIUMXCH U POAUTEICH M0 MUTAHUIO

AHKETUPOBaHHE

JUTSL POAUTEIICH 110 BOMIPOCY OpraHU3alMK MIKOJIBHOTO MUTAHUS

1. VnosnerBopsier 11 Bac cucrema opranuzanuy NuTaHus B IIKOje?

a)lla 0) Her
2. Cuwuraete i1 BBl palimoHAIEHBIM OPTraHU3AIUIO TOPSIYETO MUTAHUS B IIIKOJIE?
a)lla 0) Her
3. YnoBieTrBopeHb! I Bbl CAaHUTapHBIM COCTOSTHUEM CTOJIOBOM, KAYECTBOM
npuroToBieHus numu? a)lla 6) Her

4. Bami cbIH (04b) 00€aeT B MKoJje?
5. Ecmm Het, To Mo kako# mpuunHe?

a) BbI HC JAaC€TC NCHECT Ha IMUTAHHWEC B IIKOJIC,
0) Balll peOCHOK TUIOTHO 3aBTPAKAET B IIKOJIC;
B) HE HPaBUTCA LIKOJIbHAS €],
6. HMuTepecyerech au BBl OpraHU3aIldel TOPSYETO MUTAHUS B IITKOJIE?
a)lla 0) Her
7. J1OBOJIbHBI JIM BBl KAU€CTBOM IIKOJIHHOTO MUTAHUS? a)lla 0) Her

8. T'oBopuTe 1M BBI ¢ BallIUM PEOCHKOM JI0Ma O TI0JIb3€ TOW WJIM MHOMW TUIIH, O BUTAMHUHAX,
CoJIepKaIuxcs B pa3HbIX Oyrogax?

a) Jla, TOCTOSTHHO;
0) Wuorna
9. 3aBTpakaeT Jid Ball peOCHOK Mepe]T YX0I0M B IIKOJTY?
a) BCEr/a;
0) WHOTA;
B) HUKOI'1a

10. Bac yctpanBaeT MEHIO IIKOJIbHOM CTOIOBOM?

a)lla 0) Her



Pe3yJ'II>TaT]>I AHKECTUPOBAHUSA pOlIHTeHeﬁ IO BOIIPOCY OpraHus3aluy IKOJbHOTO IUTAHUSA

Hara npoBenenns anketuposanus: 20.04.2023

B ankeTHpoBaHMM MPUHSIIN Y9aCTHE POAUTENH 5-9 Kitaccos, Bcero 3amosHeHo 20 aHKeT.

Ne i/

Bonpocst

BapI/IaHTBI orBera ¥ % OTBETUBIIHX

1

'Y nosiierBopsiet iu Bac cucrema
OopraHu3alyu IMUTAaHUS B HIKoJie?

/la

96%

Cunrtaere 11 Brl parmoHanbHbIM
OpraHU3al{I0 TUTAHUS B LIKOJIE?

/la

100% Her 0%

Y n0BiETBOPEHBI 1M BEI
CaHUTAPHBIM COCTOSIHUEM
CTOJIOBOM, KAUECTBOM
[PUTOTOBJICHHUS TTUIIIH?

/la 98%

Her 0%

Barm cbra (1096) 00e1aeT B
mKkoJie?

Ta 100% Her

Ecnu HeT, To 1o KakoW mpuyuHe?

HTEepecyeTech JIU BbI
OpraHu3aruen ropsyero
[MUTAHWS B IIKOJIE?

/la

80% Her 20%

J10BOJILHEI JIH BBI KAUECTBOM
[IIKOJIGHOT'O ITUTaHU?

Ta 92%

Her 0%

Het orBeta 8%

['oBOpUTE 1M BBHI C BAIlIUM
[PEOCHKOM JIoMa O TI0JIb3€ TOM HIIH
MHOM MHIIY, 0 BUTAMHHAX,
COICPKAITUXCS B pasHbIX
oromax”?

/la, mocTostHHO Muorna 40%

60%

Hukorma 0%

3aBTpakaer Jid Ball peOeHOK
[epell yX0JI0M B IIKOTY?

Bcerma 40% Muorna 50%

Huxorma 10%

10

Bac yctpanBaeT MEHIO IIKOJIbHOM
CTOJIOBOM?

Ta 90%

Het 0%

Her orBeta 10%




Pe3yJ'II>TaT]>I AHKECTUPOBAHUSA pOlIHTeHeﬁ IO BOIIPOCY OpraHus3aluy IKOJbHOTO IUTAHUSA

Jara npoBenenus anketupoBanus: 25.04.2023

B ankeTnpoBaHMM NPUHSIIN y9acTHe poauTenu 1-4 kmaccos, Bcero 3amosHeHo 30 aHKeT.

Ne /it Bonpocst BapuanTs! oTBeTa M % OTBETHBIINX
'Y nosiierBopsiet iu Bac cucrema
1 |opranuszanuu nutanus B mkose? [la 91%
Cuunraere n1 Bl panimoHaiIbHBIM
2 |opranm3arro nmutanus B mkose? Jla 100% Her 0%
3 |YmosierBopens i Bor Jla 95% Her 5%

CaHI/ITapHI)IM COCTOSIHUEM
CTOJIOBOM, KAUECTBOM
HpI/II‘OTOBJ'IeHI/ISI HI/II]_[I/I?

Barm cbra (1096) 00e1aeT B
mKkoJie? Ta  100% Het

Ecnu HeT, To 1o KakoW mpuyuHe?

HTEepecyeTech JIU BbI
OpraHu3aruen ropsyero
MMATaHUS B IIKOJIC? /la 90% Het 10%

JOBOJIBHBI JIW BBl KAYECTBOM /la 95% Her 1% Het otBeta 4%
[IKOJIBHOTO TTUTaHMS?

8 [[oBopuTe 1M BBI C BalllM /la, TOCTOSITHHO rorma 40% Huxorna 0%
[pEOCHKOM JIoMa O T0JIb3e TOH WiH [60%
MHOM IUIIU, O BUTAMHHAX,

COJIePIKAIUXCS B Pa3HBIX
oromax”?

9 [3aBTpakaeT Ji1 Bail peOCHOK Huxorma 10%
repes yXoJI0M B IITKOTY? Bcerma 40% Muorna 50%

10 |Bac ycTpauBaeT MeHI0 KoJabHOM Jla 95% Her 0% Het otBera 5%

CTOJIOBOM?
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